为深入学习贯彻党的十九届五中全会精神,12月2日,朝阳区委党校三间房分校组织开展党的十九届五中全会 主题宣讲活动。地区领导班子成员,社区、村、乡属企业正职、党组织副书记等参加培训。

深入学习贯彻党的十九届五中全会精神

本次宣讲邀请到中央党校(国家行 政学院)马克思主义学院教授、经济学博 士黄锟为大家授课。

宣讲现场,黄锟以《开启新征程创造 新伟业——十九届五中全会精神解读》 为题,为参会人员深入讲解"十四五"规 划建议稿的起草和基本框架,"十四五" 时期的发展主题、发展主线以及战略布 局,让参会人员从总体上对全会精神有 了更深的认识。

黄锟,经济学博士,中央党校(国家 行政学院)马克思主义学院教授。在《经 济研究》《中国人口、资源与环境》《人民 日报》等重要报刊发表论文100余篇,出 版著作20余部,主持中办、国办、国家社 科基金等各类课题20余项,获首届刘诗 白经济学奖、中国出版政府奖、全国高等 学校科学研究优秀成果奖等奖项,参与 中央城镇化工作会议、中央经济工作会 议等重要文稿的起草工作,多项咨询报 告获党中央领导批示。

本次培训重点从"十四五"时期经济 社会发展的主要目标、社会发展的指导思 想以及社会发展必须遵循的原则、以推动 高质量发展为主题、坚持新发展理念、建 设现代化发展体系、构建新发展格局、协 调推进全面建设社会主义现代化国家等 方面进行了详细的解读,使大家深刻领会 了十九届五中全会的意义和精神,了解了 在百年未有之大变局下,中国在当今世界 格局中的重要地位和大国作用,认识到在 当今战略机遇下实现自身创新和发展的 方式,激发跟着党奋斗的使命担当。



听完报告后,参会人员纷纷表示,此 次宣讲活动进一步加深了他们对党的十 九届五中全会精神的理解和认识,充分 领会了自身肩负的历史责任和面临的难 得机遇,在今后的工作中,将进一步坚定 信仰,争做五中全会精神的学习者、实践 者,确保人民安居乐业、社会安定有序、 国家长治久安。

会议结束后,地区工委副书记张国 海表示,本次十九届五中全会的全面解

读让我们从总体上对全会精神有了更 深的认识,有助于我们切实把思想和行 动统一到党中央决策部署上来,以高度 的政治自觉、思想自觉、行动自觉把全 会精神学习好宣传好,贯彻好落实好。 希望每一位党员干部都能通过这次辅 导学习,自觉联系自身实际和工作实 际,细心领会、融会贯通、学以致用,努 力为开创地区工作新局面贡献出自己 供稿/李晓玲 的一份力量。

新时代文明实践活动

精神贯彻落实到社区工作中 把党的十九届五中

连日来,三间房地区新时代文明实践 所以"奋进新时代 砥砺谋新篇"为主题,在 各社区新时代文明实践站、村、乡属企业 等地,共组织党的十九届五中全会精神宣 讲活动41场,全面、准确、深入宣讲党的十 九届五中全会的重大意义,深入宣讲"十 三五"时期决胜全面建成小康社会取得的 决定性成就,让全会精神"飞入寻常百姓 家",在全地区营造学习宣传贯彻全会精 神的浓厚氛围。

美然动力社区新时代文明实践站开 展学习宣传贯彻党的十九届五中全会精 神专题讲座,邀请到北京东方大学客座 教授康广云为支部党员和社区工作者宣 讲十九届五中全会精神。康教授从十九 届五中全会高度评价决胜全面建成小康 社会取得的决定性成就、2035年九个方 面的远景目标、"十四五"期间经济社会 发展的六个目标等方面,深入浅出地为 在场党员讲解,使党员充分认识到我国 发展的宏伟蓝图,为今后发展指明了前

三南里社区新时代文明实践站开展





了十九届五中全会精神学习会,要求全体 工作人员要把学习贯彻五中全会精神作 为当前和今后一个时期的重要政治任务, 切实把全会精神贯彻落实到社区各项工 作之中。通过学习,大家备受鼓舞和激 励,一致表示要认真学习领会、贯彻落实 五中全会精神,以全会精神为指导,加深 对全会精神和习近平总书记重要讲话精

神的理解把握,学深悟透、凝聚共识、发挥 作用、为社区建设贡献力量。

在双柳社区新时代文明实践站开展 的"奋进新时代、砥砺谋新篇"十九届五中 全会精神宣讲会上,大家原原本本地学习 了全会精神,充分激发党员群众的积极 性、主动性、创造性,同时结合双柳社区实 际情况,不折不扣地将全会精神落实到疫 情防控、垃圾分类、人口普查等各项社区 工作中去,加强和创新社区治理,汇聚奋 斗实干合力,建设和谐文明社区。

通过学习,地区党员干部群众表示, 要时刻提醒自身的党员身份,不忘初心, 牢记使命,不断加强自身的政治素养,履 行党员义务,要带头认真学习领会全会精 神,将学习好、宣传好、贯彻好党的十九届 五中全会精神作为一项重要的政治任务, 同时立足本职工作,从身边事做起,凝心 聚力,真抓实干,牢记全心全意为人民服 务的根本宗旨,主动服务群众需求,扎实 开展疫情防控、社区防范、志愿服务等工 作,努力提升辖区群众的获得感、幸福感、

文/记者 滕思楠